
 

Notulen Ouderraad ´t Startnest 

 

Datum:  Woensdag 12 oktober 2022 

Aanwezig:  Karin van Kooten-Molenaar (KvKM), Chantal Pronk-Sporrel (CPS) Kirsten Bonke 

(KB), Susan Zijlstra (SZ), Brenda van Ommeren (BvO), Dimphy Hengst (DH), 

Maddie Scheffel (MS) en Barbara Dijksterhuis (BD). 

Afwezig Bonita Perebooms (BP), Sintha Sie (SSi) en Chaska Wortel (CW) 

 

 

1. Opening  

  

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten  
 

Geen ingekomen stukken, Dimphy zal het postvakje snel bekijken. Actie DH 

 

Omdat we 2 geïnteresseerden (wellicht aspirant lid) op bezoek hebben stellen we 

onszelf aan elkaar voor. Daarnaast beschrijven we in het kort wat de OR doet en welke 

taken erbij horen. Bonita zal volgend jaar met zekerheid de OR verlaten (dochter in 

groep 8), dus we zoeken sowieso 1 lid erbij en daarnaast is een extra lid ook wenselijk.  
 

De notulen van de vorige vergadering waren duidelijk. De actiepunten zijn besproken en 

wat er nog niet is gelukt staat beschreven bij de onderwerpen zelf.   
 

2. Financiën  
 

• Data wiscollect 
 

Bijna de helft heeft betaald en van de geschatte inkomsten hebben we net meer dan de 

helft binnen.  

Wij zijn positief verrast over het tempo en hopen dat dit zo doorgaat en dat er met de 

volgende oproep nog meer betalingen binnenkomen.  

Een idee voor volgend schooljaar is om de informatie bij de eerste ‘Keek’ te delen, zodat 

ouders/verzorgers zich financieel iets beter kunnen voorbereiden voordat de mail van 

wiscollect komt.  
 

3. Evaluatie jaarvergadering 20/9 

 

De jaarvergadering ging goed. We hadden 2 geïnteresseerden, toch al meer dan vorig 

jaar!  

 

 
 



4. Evaluatie scholierenveldloop 5/10 

 

De scholierenveldloop is goed gegaan. Met 5 deelnemers wel wat weinig, hier willen we 

volgend jaar actie voor ondernemen. Meer reclame, de gymdocent betrokken krijgen en 

oefenen tijdens de gymlessen.  

Kinderen hebben medaille, snoepje en drinken gekregen. Totaal is er 13 euro uitgegeven, 

3 euro meer dan de begroting.   

Als er volgend jaar meer kinderen meedoen en we willen de medailles blijven uitdelen, 

zal er ruimer begroot moeten worden.  
 

5. Kinderboekenweek 5/10-16/10 

 

We zitten nog vol in de Kinderboekenweek. Er zijn 2 schrijvers langsgekomen, één voor 

de middenbouw en één voor de bovenbouw. Voor de onderbouw is er een voorleesmoment 

geweest en er wordt voor vrijdag nog geprobeerd een voorleesmoment te organiseren 

voor Krullenvaar.  
 

De biebouders willen graag meer gaan doen met voorlezen met groepjes kinderen (i.p.v. 

vooral schoonmaken en opruimen). Daarnaast kan er met deze ouders ook een plan 

worden gemaakt voor de boekenmarkt van volgend jaar. Dit willen we dan voor de zomer 

voorbereiden, zodat het na de vakantie goed staat. Actie CW en BvO 

 

Voorbeelden/ideeën; 1 boek inleveren, ander boek uitkiezen / kilo met kleding inleveren, 

dan krijgt de school een set boeken van de bieb.  

  

6. Hulpouderformulier 

  

Er zijn 41 aanmeldingen binnengekomen via het hulpouderformulier. Ook hier zijn wij 

tevreden mee. Het is gelukkig redelijk gelijkmatig verdeeld. De activiteit -

verantwoordelijken verdelen zelf wie er contact opneemt met de ouders/verzorgers. 

Actie OR leden 

Het is handig om de oproep via de Keek en via de mail te doen.   
 

7. Sint versieren 11/11, Sinterklaasfeest 30/11 en Sint cadeautjes 

 

De Sint is geregeld en neemt 4 pieten mee.  

Wij hebben geluk dat het groepje ook het thema met ons heeft willen delen en dat 

klinkt erg leuk! De klassen gaan hem welkom heten door een bedje te regelen. 

De cadeaus zijn geregeld en bij de 3e OR vergadering worden die ingepakt. De 

hulpouders kunnen hierbij helpen en als nodig worden de overige OR leden ook gevraagd. 

Dat gaat dan om woensdag 23 november, vanaf 19.00uur (vergadering als normaal om 

20.00uur).  

De garage van de zwager van Chantal wordt leeggehaald en er wordt een cadeau 

geregeld. Brenda kijkt bij de Action voor bekertjes. Susan geeft hoeveelheden door. 

Actie BvO en SZ 

 



8. Kerstmusical / Kerstborrel 21/12 

 

De musical is binnen en Shanna is gevraagd. Eerste vergadering is gepland.  

Voor de musical zijn er 3 woensdagen atelier; voor de onder- en de bovenbouw. Die 

ateliers worden besteed aan natuurlessen, maar daarnaast ook voor het decor, het koor, 

dans, etc. 

Dat is van 11.00uur tot 12.00uur, vanaf woensdag 23 november. Belangrijk is dat het 

decor voor die datum wel grotendeels bedacht is.  
 

9. PR OR  
 

 

• We willen elke maand een stukje in de ‘Info’ plaatsen over een activiteit (of 

meerdere) waarbij de OR betrokken is geweest. Deze keer kan de Boekenweek 

worden benoemd.  

Brenda zal een week voordat de ‘Info’ uitkomt de betrokken OR-leden een 

seintje geven. Actie BvO  en actie OR leden 

• Ook kan er in de Info de tijdlijn en een stukje worden geplaatst over activiteiten 

de aankomende 2 maanden. Actie tijdlijn MS en BD en actie OR leden 

• Op het beeldscherm in de gang beneden willen we volgend jaar de ouders welkom 

heten. Nu willen we via een standaard opzetje telkens iets plaatsen wat er gaat 

gebeuren (wederom tijdlijn). Actie MS en BD 

    

10. Rondvraag en sluiting 

 

Dimphy: Het hoort niet per sé bij de OR thuis, maar het gaat om een schooltuintje voor 

de school. Wellicht bij Dorothy gemeenschap of Boer ’n Buffel waterbuffelboerderij, 

maar voor nu doen we hier niks mee (het is ook wat ver).  
 

Vergadering gesloten om 21.21 uur.  
 

Volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 23 november 2022  
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